



2014年3月25日

NEWS RELEASE NO. 2014-R-035

ファンキー加藤 白熱 ALL STANDING LIVE!を応援する 白熱スタッフ大募集!「カルピスソーダ」 新キャンペーンスタート!

2014年3月25日(火)より募集開始

アサヒ飲料株式会社(本社 東京、社長 本山 和夫)は、「カルピスソーダ」の新 TVCM で楽曲提供を受けるファンキー加藤さんの LIVE (9月29日(月)なんば Hatch、10月1日(水) Zepp 東京で実施予定)『「カルピスソーダ」 presents ファンキー加藤 白熱 ALL STANDING LIVE!』に協賛いたします。

協賛を記念して「カルピスソーダ」では、3月25日より、この「白熱 ALL STANDING LIVE!」をファンキー加藤さんと一緒に盛り上げてくれる"白熱スタッフ"を「カルピスソーダ」キャンペーンサイト(http://calpissoda.jp/cs/tcp/)にて募集を開始します。

「カルピスソーダ」は、牛乳と乳酸菌から生まれた「カルピス」を炭酸の刺激で爽やかに仕上げた乳性炭酸飲料です。1973年の発売以来、乳性炭酸飲料の定番として多くのお客様に支持され、今年で発売42年目を迎えた「カルピスソーダ」は、3月17日(月)に味わいとパッケージを一新してリニューアル。「カルピス」ならではの甘ずっぱさはそのままに、さらにスッキリ爽やかに生まれ変わりました。

— ファンキー加藤の「白熱 ALL STANDING LIVE!」を一緒に盛り上げよう—

「カルピスソーダ」では、東京・大阪で2日間実施される『「カルピスソーダ」presents ファンキー加藤 白熱 ALL STANDING LIVE!』に参加し、一緒に盛り上げてくれる"白熱スタッフ"を募集します。

本キャンペーンは全8回を予定しており、各回ごとに投稿してもらう大喜利テーマと担当する業務を設定し、そのテーマに沿って Twitter で投稿していただきます。第1回目の大喜利テーマは「#一度はやってみたい白熱する乾杯」で、「白熱 ALL STANDING LIVE!」終了後に、ファンキー加藤さんとバックヤードにて「カルピスソーダ」で乾杯してくれるスタッフを募集します。応募は、Twitter にて、キャンペーン公式アカウント(@calpis_sodaCP)をフォローしていただき各大喜利テーマに沿ってツイートすることで完了します。今後、4種の白熱業務を「カルピスソーダ」キャンペーンサイト(http://calpissoda.jp/cs/tcp/) にて発表していきます。(応募は満 18 歳以上)



<本件に関するお問い合わせ先>

アサヒグループホールディングス株式会社 広報部門

電話:03-5608-5126

<お客様からのお問い合わせ先>

カルピス株式会社 お客様相談室

フリーダイヤル:0120-378090